
BASES LEGALES ‘EN ABRIL, EL CINE MOLA MIL’

1.- Compañía organizadora
Holea pone en marcha una promoción para regalar entradas de cine en Artesiete Holea mediante la dinámica ‘Rasca y gana’ del 10 al 16 de abril o hasta fin de existencias de las entradas disponibles.

2.- Desvinculación con respecto a Easypromos
Easypromos no patrocina, avala ni administra de modo alguno esta promoción, ni está asociado a ella. El usuario se desvincula totalmente de Easypromos y es consciente de que está proporcionando su información la empresa Holea y no a Easpromos. La información que proporcione se utilizará únicamente para comunicarle el premio. 

3.- Objeto y mecánica del concurso.
Holea pone en marcha una promoción para regalar entradas de cine en Artesiete Holea mediante la dinámica ‘Rasca y gana’ del 10 al 16 de abril o hasta fin de existencias de las entradas disponibles. Los interesados deberán registrarse en el formulario y rascar la pantalla del juego. Si son afortunados, recibirán un cupón digital con un código alfanumérico al finalizar el juego y a través del e-mail facilitado.

4.- Duración y Ámbito
La fecha de desarrollo de la promoción será desde el 10 al 16 de abril. Los ganadores podrán canjear su cupón digital en Atención al Cliente de Holea en su horario de apertura del 10 al 15 de abril. Se hará entrega de un vale por una entrada que se podrá canjear en la taquilla de Cines Artesiete Holea del 10 al 16 de abril por películas seleccionadas adheridas a la promoción.

Válido sólo para películas adheridas a esta promoción. Consultar en taquilla. No incluido alquiler de gafas 3d. No acumulable a otras promociones.

5.- Selección del ganador/ ganadores, suplentes, comunicación y entrega
Los ganadores serán escogidos al azar por el sistema informático.

6.- Premios 
Un vale por una entrada de cine en Cines Artesiete Holea dentro del periodo promocional. No se entregarán entradas fuera de la fecha indicada en el cupón, independientemente de si la promoción continúa.

